
Ha valamelyikőtökben kétely vagy gyanú merül fel az
imájával kapcsolatban, és nem tudja mennyit

imádkozott hármat vagy négyet (rak'at); az vesse el
a kételyt és arra alapozza az imáját, amiben

bizonyos. Majd végezzen két leborulást mielőtt még
elköszönne az imából

Abu Sza'íd al-Khudrí-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah
áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Ha valamelyikőtökben kétely

vagy gyanú merül fel az imájával kapcsolatban, és nem tudja mennyit imádkozott
hármat vagy négyet (rak'at); az vesse el a kételyt és arra alapozza az imáját, amiben

bizonyos. Majd végezzen két leborulást mielőtt még elköszönne az imából. Ha ötöt
imádkozott, ezek páros számúvá teszik neki az imáját; ha pontosan négyet imádkozott,

akkor azok (a két leborulás) a sátán megalázását és megszégyenítését jelentik.
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Itt a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elmagyarázza: ha az imádkozó
hezitál  és  bizonytalan az imájával  kapcsolatban és nem tudja hány rak'at  imádkozott  -
hármat  vagy  négyet?  Vesse  el  a  felmerülő,  kétséges  ráadás  számot,  és  ne  vegye  azt
figyelembe. Amennyiben a harmadikban bizonyos, úgy imádkozzon még egy rak'at és ez lesz
a  negyedik;  majd  végezzen két  leborulást,  mielőtt  elköszönne az  imából.  Ha  valójában
négyet imádkozott, akkor ötté válik a ráadás rak'aval és a feledékenység két leborulása
helyettesít egy rak'at; így a szám páros lesz nem pedig páratlan; ha a ráadás rak'aval négyet
imádkozott, abban az esetben teljesítette a reá kirótt kötelezettséget, hozzáadás és hiány
nélkül. A feledékenység két leborulása pedig a sátán megalázását és megszégyenítését és
elűzését  jelenti;  visszaveti  azt  a  szégyenbe,  megvetettségbe és  meggátolja  a  céljában;
hiszen összezavarta az imáját és kitette őt annak a lehetőségnek, hogy elrontsa azt. Teljessé
és tökéletessé válik az ember imája ha hűen és pontosan követi a Magasztos Allah parancsát
a leborulással, amelyben a sátán nem engedelmeskedett (Allah-nak); hiszen ellenkezett az
Allah iránti engedelmességet illetően, midőn arra kapott parancsot, hogy Ádám előtt boruljon
le.
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